



ОТЧЕТ О РАБОТЕ ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В 2013 ГОДУ

Прошедший 2013 год не был простым, но если посмотреть, что удалось сделать в прошлом году, надо признать – для муниципального образования поселок Левашово он был успешным.

I. ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ

Работа по обращениям граждан

В 2013 году в органы местного самоуправления поступило 2130 обращений: 1988 устных (на 1260 обращений больше, чем в 2012 году), письменных – 142 (больше на 55 обращений), рост числа обращений говорит об увеличении запросов жителей и повышении доверия к местной власти. Жители знают, что любое их обращение не остается без внимания.

Благодарственное письмо

За быстрое реагирование на просьбы жителей. А конкретно за установку ограждения на аварийно опасной территории около ручья на Трансформаторном переулке.

*А.М. Сергеева,
Трансформаторный пер.*

Примечательно, что в 2012 году поступило 42 письменных обращения с жалобами на перебои в подаче электроэнергии. В прошедшем году поступило только одно письменное обращение на несвоевременно вывезенные ветви деревьев после обрезки. Почти в три раза уменьшилось число обращений, связанных с проблемами вывоза мусора и несанкционированных свалок. В большинстве звонков жители указывали конкретный адрес, где стоит не вывезенный логотипный пакет. По подобным звонкам всегда принимались оперативные действия сотрудников местной администрации и МКУ. В целом, характер обращений говорит о том, что проблемы поселков жителям не безразличны, они доверяют органам местного самоуправления, которые находятся на правильном пути.

Все устные и письменные обращения граждан не остались без внимания, на них были подготовлены ответы сотрудниками ОМСУ, для чего они обращались:

1. В Законодательное собрание Санкт-Петербурга.
2. К Вице-губернаторам Санкт-Петербурга.
3. В Администрацию Выборгского района.
4. В Комитет по управлению городским имуществом.
5. В Комитет по энергетике и инженерному обеспечению СПб.
6. В Комитет по градостроительству и архитектуре.
7. В Комитет по транспорту.
8. В Комитет по социальной политике.
9. В Комитет по земельным ресурсам и землеустройству Санкт-Петербурга.
10. В Комитет по природопользованию;
11. В Комитет по благоустройству.
12. В Службу государственного строительного надзора и экспертизы.
13. В ГКУ «Дирекция транспортного строительства».
14. В ГКУ «Дирекция по организации дорожного движения Санкт-Петербурга».

15. В ГКУ «Мелиоративная система Санкт-Петербурга».

16. В Геолого-геодезическую службу Санкт-Петербурга.

17. В ГУП «Водоканал» Санкт-Петербурга.

18. В Инспекцию ФНС № 17 и отдел ФНС по Санкт-Петербургу.

19. В Роспотребнадзор Санкт-Петербурга и Выборгского района.

20. В Прокуратуру Санкт-Петербурга и Выборгского района.

21. К Природоохранному прокурору Санкт-Петербурга.

22. В УМВД по Выборгскому району.

23. В ТП № 12 ОУФМС России по СПб и ЛО в Выборгском районе.

24. К Начальнику Октябрьской железной дороги – филиалу ОАО «РЖД».

25. В ОАО «Курортэнерго».

26. В ОАО «Коломяжское».

27. В Отдел социальной защиты населения Выборгского района.

Благодарственное письмо

Выражаю руководству муниципалитета за внимательное отношение к жителям и заботу о ветеранах, за организацию культурно-массовых мероприятий, за асфальтирование дорог и прекрасные детские площадки, за чистоту в поселке Левашово.

Здоровья Вам и продолжения работать на многие года в Левашово.

*Жители муниципального образования З.А. Федорова,
А.М. Кузнецова, М.А. Костомарова,
М.И. Зайцева, Н.И. Доронина*

Взаимодействие с государственными организациями

В 2013 году в органы местного самоуправления поступило 548 писем из различных организаций, получено множество запросов, по всем были подготовлены ответы.

Сотрудники органов местного самоуправления приняли участие более чем в 50 совещаниях, проводимых различными государственными структурами районного и городского уровня, в 21 заседании Коллегии Администрации Выборгского района.

Работа с населением

В ходе празднования 70-й годовщины прорыва блокады Ленинграда для ветеранов – жителей блокадного Ленинграда в ДК «Левашовский» был организован концерт и чаепитие. Тем блокадникам, которые по состоянию здоровья не смогли прийти на празднование, Депутаты муниципального совета подготовили и вручили 26 подарков по месту проживания. А в апреле было вручено 5 подарков бывшим узникам фашистских концлагерей, проживающим на территории муниципального образования.

Также в 2013 году от имени Главы МО О.Д. Иванова были поздравлены 24 юбиляра и супружеская пара, отметившая «бриллиантовую» свадьбу.

1 сентября на празднике первого звонка в школе № 472 Главой муниципального образования О.Д. Ивановым и Главой местной администрации С.Н. Федоровым были поздравлены и получили подарки 30 первоклассников.

На мероприятиях, прошедших в поселке Левашово, посвященных встрече Нового 2014 года, воспитанникам детского сада № 140, учащимся младших классов школы № 472, опекаемым и участникам детского кружка «Всезнайка» было вручено 420 сладких подарков, подготовленных депутатами муниципального совета и Местной администрацией.

Благодарственное письмо

Выражаю благодарность за плодотворную работу по благоустройству территории, за укладку нового асфальта, за своевременный вывоз мусора и за механизированную уборку улиц.

Е.К. Комарова, ул. Садовая

Реализации полномочий по вопросам гражданской обороны и действиям при возникновении чрезвычайных ситуаций

В целях обеспечения одного из полномочий органов местного самоуправления – содействия в установленном порядке своевременному оповещению и информированию населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации разработана система оповещения через уличные комитеты и организации, находящиеся на территории муниципального образования и на здании ДК «Левашовский» установлено информационное табло.

Помимо этого выполнялись мероприятия по вопросам ГО и ЧС:

1. Информирование, инструктаж, подготовка и обучения неработающего населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях, а также способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или вследствие этих действий.

2. Размещение на стендах, сайте местной администрации и в муниципальной газете необходимой для жителей информации по вопросам ГО и ЧС.

3. Выпуск памяток:
– по соблюдению требований пожарной безопасности в отопительный период и в летний пожароопасный период;
– по требованиям безопасности при обращении с пиротехническими средствами;
– по действиям населения при угрозе подтопления и затопления.

5. Организовано круглосуточное дежурство сотрудников:
– в наиболее опасный паводковый период (март–апрель 2013 года);
– в период празднования Нового года и Рождества, для принятия необходимых мер по предотвращению ЧС и минимизации последствий.

6. Ликвидация очагов затопления силами МКУ «Левашовское» путем перекачивания воды, устранения образовавшихся запруд.

7. Мониторинг уровня воды в Левашовском канале в период паводка и взаимодействие с ГКУ «Мелиоративная система Санкт-Петербурга» для ликвидации снежных и ледяных заторов.

Во многом благодаря проводимой работе удалось избежать масштабных подтоплений территории и оперативно принять меры по их ликвидации.



Уборка территорий детских площадок



Праздник Урожая



Футбольный турнир



Обустройство детских площадок



Асфальтирование дорог



Концерт в День Победы

Благодарственное письмо

Выражаем благодарность за Ваше ходатайство по устранению повреждения дорожного покрытия по пр. Урицкого, д. 12. Молодцы восстановлено хорошо! На выборах будем голосовать за Вас и Вашу команду.

М.Н. Винокурова, пр. Урицкого

Реализация полномочий по составлению протоколов по административным правонарушениям в сфере благоустройства

Местная администрация с большей требовательностью начала относиться к случаям нарушений в сфере благоустройства. По фактам нарушения законодательства о благоустройстве в рамках исполнения отдельного госполномочия, сотрудники местной администрации пресекли большое количество различных нарушений, выдали 67 письменных предписаний об их устранении, составили 16 административных протоколов в отношении нарушителей, приняли участие в 39 заседаниях административной комиссии Выборгского района.

II. ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

На начало 2013 года на учете в местной администрации МО поселок Левашово состояло 11 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из них восемь детей состояло под опекой на безвозмездной основе, трое детей в приемной семье.

В течение года было принято 55 граждан по вопросам опеки и попечительства, составлено 23 акта обследования жилищно-бытовых условий опекаемых и подопечных. Специалисты по опеке и попечительству принимали участие в 5 заседаниях Выборгского народного суда в защиту интересов несовершеннолетних детей.

Ведется работа по оказанию помощи семьям с несовершеннолетними детьми, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, совместно со специалистами «Центра помощи семье и детям» Выборгского района.

В летний период года была оказана помощь в обеспечении бесплатными путевками 15 детям из многодетных семей и опекаемым.

Летом совместно с организацией «ГАОР-ДИ» были привлечены к оплачиваемому труду по благоустройству Ботанического сада 5 школьников.

На начало 2013 года на учете состояло пять неблагополучных семей, в которых проживало 8 детей. В течение года 2 семьи (2 детей) сняли с учета в ОДН.

На учете находится один совершеннолетний опекаемый, признанный судом недееспособным, осуществляется контроль за его уходом, расходованием денежных средств и содержанием его имущества.

Для детей из многодетных семей и опекаемых в течение года были организованы выезды для посещения концертов, в цирк и кино.

Благодарственное письмо

Выражаю огромную благодарность за асфальтирование дороги, которую мы всей улицей ждали, стало очень комфортно ходить.

М.А. Лингевская, ул. Советская

Дорожный надзор и текущий ремонт дорог

В прошедшем году органами местного самоуправления совместно с привлеченной по договору службой дорожного надзора ОАО «Коломяжское» осуществлялся комплекс ме-

роприятий по дорожному надзору, в том числе за проведением земляных работ и состоянием водопропускных сооружений на территории МО.

За счет средств местного бюджета было проведено асфальтирование улиц Советской, Труда, Ручейной, Песочной, на улицах Садовой, Первомайской, Кирова, Железнодорожной и проспекте Карпова. Объем работ составил более 20 000 м² асфальтобетонного покрытия. Заменены безнапорные водопропускные трубы на улице Ручейной и по улице Садовой через проспект Карпова.

Благодарственное письмо

Благодарим за асфальтирование дороги, очень долго ждали и дождалась такой красоты, сейчас душой нам порадовали, потными людьми.

В.Д. Михайлова и В.А. Скворцова, ул. Садовая

Участие в решении общегородской задачи по ликвидации последствий снегопада

Органы местного самоуправления активно участвовали в борьбе со стихией. С 1 января 2013 года городские власти прекратили выделять технику для уборки дорог местного значения, при отсутствии необходимого финансирования местные власти смогли организовать уборку поселковых дорог, обеспечив безопасный проезд автотранспорта и передвижение пешеходов.

Благодарственное письмо

Наша семья хочет выразить местным властям огромную благодарность за своевременную уборку снега на улицах поселка Левашово.

Путь от дома до школы, поликлиники и детского сада подготовлен для передвижения. Нет опасности падения и получения травм.

Ю.О. Буткина, пр. Урицкого

IV. БЛАГОУСТРОЙСТВО И ДРУГИЕ ВОПРОСЫ В ОБЛАСТИ ЖКХ

Благоустройство проездов, пешеходных дорожек

В 2013 году был проведен текущий ремонт проездов в асфальтобетонном покрытии по следующим адресам: на трех проездах от улицы Маяковского до Горского шоссе, от улицы Мира до улицы Чкалова, от дома № 71 по Горскому шоссе, текущий ремонт в ЦПС был произведен на улице Батальонной и проезде от улицы Батальонной до границы жилой застройки. Была заасфальтирована пешеходная дорожка от улицы Маяковского до улицы Советской.

Благодарственное письмо

Выражаем Вам свою признательность в оказании помощи по благоустройству придомовой территории по адресу пос. Левашово, ул. Левашово-2, д. 2/11.

подписи жителей дома Левашово-2, д. 2/11, всего 6 квартир

Благоустройство территорий у многоквартирных домов

В 2013 году был проведен текущий ремонт придомовых территорий: в асфальтобетонном покрытии по адресу: пр. Володарского, у домов 72 и 74, в щебеночно-песочном покрытии по адресу: пр. Володарского д. 18; Железнодорожная ул., д. 28 и Левашово-2, д. 2/11.

Благодарственное письмо

За благоустройство территории около дома 28 по Железнодорожной улице. Была сплошная грязь, невозможно было пройти к бакам, чтобы вынести мусор. Сейчас все прекрасно.

Б.Н. Андреев, ул. Железнодорожная, д. 28

Уборка территории МО

В течение года проводилась ежедневная уборка несанкционированного мусора и иных загрязнений, а также подметание два раза в неделю территории пяти пешеходных дорожек.

В зимний период дополнительно осуществлялись работы по удалению снега и снежно-ледяных образований, ликвидации скользкости с пешеходных дорожек путем применения противогололедных материалов. Производилась ручная очистка от уплотненного снега и зачистка от наледи и льда.

Проводилась уборка мусора, выкашивание территории подходов к водопроводным колонкам по 81 адресу. В зимний период около них производились работы по удалению снега и снежно-ледяных образований, ликвидации скользкости.

Осуществлялась уборка территорий детских и спортивных площадок от несанкционированного мусора и иных загрязнений, по следующим адресам: ул. Железнодорожная, д. 28, 46; ул. Дружбы, д. 39; ул. Песочная, д. 74; ул. Первомайская, д. 49; ул. Добрая Горка у дома 67; Горское шоссе, д. 71-73; ул. Володарского, д. 72-74, и спортивная площадка на ул. Первомайская напротив дома 78; ул. Горького за домом 52; Новоселки, д. 3.

Благодарственное письмо

Спасибо за расчистку дорог. По всему поселку вычищены все дороги.

В.А. Иванова, ул. Мира

В летний период производилось подметание неусовершенствованного покрытия, просеивание песка в песочницах, а также выполнялись работы по содержанию территории, прилегающей к детским и спортивным площадкам: подрезка мелкой поросли, выкашивание и сбор скошенной травы.

Благодарственное письмо

Хочу выразить признательность за отличную организацию вывоза мусора. Все сделано, как в Германии и Австрии, где я была в командировке.

Н.В. Дмитриева, ул. Чкалова

В зимний период дополнительно осуществлялись работы по удалению снега и снежно-ледяных образований.

На территории памятных мемориалов также проводилось выкашивание и сбор скошенной травы.

Уборка водных акваторий

В летний период на водоемах, находящихся на территории МО, проводилась очистка водных акваторий от наплывных загрязнений и уборка береговой полосы от несанкционированного мусора. Осуществлялось кошение водорослей и уборка скошенной растительности по следующим адресам: пруд на ул. Дружбы, д. 5; пруд на ул. Первомайской напротив дома 78 между детской и спортивной площадками.

В 2013 году пруд на Первомайской улице был углублен и очищен от крупногабаритного несанкционированного мусора.

Очистка водопропускных сооружений

В прошедшем году по 51 адресу, расположенному на территории МО, производились работы по очистке водопропускных сооружений от наледи, снега, мусора и ила для лучше-

го прохождения воды и для предотвращения затопления.

Заменена водопропускная труба и устранена причина подтоплений на улице Садовая, д. 12.

Благодарственное письмо

Хочу выразить благодарность за хорошо налаженную систему по поддержанию чистоты и порядка на улицах пос. Левашово, за своевременную и качественную уборку снега и вывоз мусора от домов поселка.

С.И. Фомина, ул. Дружбы

Сбор и вывоз бытовых отходов и мусора с территории МО

В течение года вывоз и утилизация бытовых отходов осуществлялась в специальных логотипных пакетах индивидуально, от каждого домовладения, заключившего договор со специализированной организацией ОАО «Автотранс «Спецтранс № 6». График вывоза сохранился: три раза в неделю машина объезжала весь поселок, собирая пакеты у домов. Несмотря на повышение тарифов ЖКХ и имеющуюся инфляцию, услуги по вывозу и утилизации мусора не подорожали. Стоимость 100 литрового логотипного пакета Спецтранса № 6 составила 45 рублей 46 копеек, 50 и 30 литрового – 22 рубля 73 копейки и 13 рублей 64 копейки соответственно.

Большинство жителей поддерживают указанную систему вывоза ТБО, по итогам 2013 года индивидуальные договоры заключили более 90% домовладельцев.

Местной администрацией осуществляется регулярный контроль над проведением работ по вывозу и утилизации мусора на территории поселков. Своевременно производится реагирование на жалобы и обращения граждан по вопросу работы специализированной организации.

Благодарственное письмо

Большое спасибо администрации поселка за чистоту и порядок. Отдельное спасибо за цветы. Одобряем форму вывоза мусора в мешках.

О.С. Баранова, ул. Первомайская

Ликвидация несанкционированных свалок

В течение всего прошедшего года продолжалась борьба с несанкционированными свалками мусора, образованного жителями, которые могут позволить себе бросить бутылку на обочину, или, экономя несколько рублей на специальный пакет, выставить пакет с мусором просто на улицу, на перекресток. Регулярно и своевременно производится ликвидация такого мусора в общественных местах и на всей территории МО, для органов местного самоуправления стало делом чести сохранить территорию поселков в чистоте.

В течение года были ликвидированы несанкционированные свалки строительных и бытовых отходов по 48 адресам, в том числе: у дороги в пос. Парголово, у дороги между Новоселками и пос. Песочное, на карьере в Новоселках, на улице Железнодорожной, между улицами Кирова и Горького.

С территории муниципального образования было вывезено 2910 м³ строительных отходов и мусора, в том числе образованного и неоплаченного жителями.

Обустройство детских, спортивных площадок и зон отдыха, памятных мемориалов

В 2013 году были построены две новые детские площадки по адресам: ул. Песочная, д. 74 и ул. Горького за домом 52. Еще 17 элементов детской и спортивной инфраструктуры были дополнительно установлены по 6 адресам: ул. Железнодорожная, д. 46; ул. Дружбы, д. 39;

ул. Володарского, д. 72–74; ул. Первомайская напротив дома 78; ул. Добрая Горка у дома 67 и Новоселки, д. 3.

Благодарственное письмо

Выражаю глубокую благодарность главе Местной администрации С.Н. Федорову и его администрации за благоустройство нашей поселка, за замечательные детские площадки, за его высокие профессиональные и человеческие качества.

И.Э. Росина, пр. Урицкого

На детских и спортивных площадках, обустроенных в предыдущие годы, осуществлялся ремонт и окраска элементов оборудования, скамеек, ограждения.

Работы по ограждению аварийной территории

На аварийной (опасной) территории – перекресток пр. Карпова и ул. Володарского было установлено ограждение из сетки рабица для ограничения доступа детей на территорию.

На аварийной (опасной) территории Трансформаторный пер. между д. д. 17–19 была выкошена трава, осуществлена вырубка кустарника и мелкой поросли деревьев, произведена уборка несанкционированной свалки мусора и иных загрязнений и поставлено ограждение забором из сетки рабица для ограничения доступа детей на территорию.

Работы по озеленению

В весеннее-летний период в поселке Левашово по 10 адресам были сформированы и обустроены насыпные клумбы, покрашены вазоны и вазонные комплексы, а также приобретены и установлены новые вазоны с фирменной надписью «Левашово» в количестве 18 штук, в которые суммарно было закуплено и высажено более 6000 цветов.

Регулярно осуществлялась прополка и полив посаженных цветов. Ежемесячно производилось выкашивание травы с территории вокруг клумб.

В летний период проводилось выкашивание травы с территории кюветов и обочин, на которых также была осуществлена вырубка мелкой поросли и осуществлен сбор скошенной травы и порубочных остатков.

Проведение санитарной рубки деревьев

На территории МО в соответствии с выданным садово-парковым хозяйством порубочным билетом было снесено 41 аварийное дерево.

Были проведены работы по распилу упавших под воздействием стихии деревьев по 6 адресам.

Проведение субботников

В течение года в ходе месячников по благоустройству на территории муниципального образования было организовано и проведено 2 субботника. В рамках весеннего месячника по благоустройству 27 апреля и в период осеннего месячника – 26 октября. В них активно принимали участие жители, сотрудники государственных учреждений и представители ОМСУ.

Депутаты и сотрудники местной администрации совместно с жителями поселка на субботнике 27 апреля высадили яблоневую аллею из 25 яблонь по пр. Карла Маркса, а 26 октября на территории детского сада № 140 было высажено 126 кустов спиреи.

V. КУЛЬТУРА, СПОРТ И МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА

Проведение автобусных экскурсий для жителей МО

12 мая для жителей МО была организована автобусная экскурсия «Святыни Приморья».

18 июля для жителей МО была организована автобусная экскурсия «Петровский Петербург» с посещением Петропавловской крепости.

4 августа состоялась экскурсия для жителей МО – «Старая Ладога».

Благодарственное письмо

Выражаем глубокую благодарность за предоставленную возможность, Великоленинской экскурсии в Великий Новгород для жителей нашей поселка, которая была увлекательна, познавательна и интересна.

*Жители пос. Левашово,
45 подписей участников экскурсии*

12 октября для жителей муниципального образования было проведено выездное культурно-массовое мероприятие – экскурсия в город Новгород.

21 и 27 ноября для жителей МО, учащихся с 1 по 4 класса школы № 472 была организована автобусная экскурсия в «Океанариум».

Благодарственное письмо

Выражаем большую благодарность за внимание к жителям поселка Левашово. За то, что у нас появилась возможность посетить театр, выехать на экскурсию, и не просто посетить, а доехать на хорошем автобусе до места назначения и обратно. Это просто сказка!

А.Н. Чапарина, ул. Песочная

5 декабря в целях патриотического воспитания для учащихся школы № 472 – жителей МО была организована экскурсия «Санкт-Петербург – город морской славы» с посещением ледокола «Красин».

6 декабря для учащихся школы № 472 – жителей МО была организована автобусная экскурсия «Дворцовые заговоры и перевороты».

Благодарственное письмо

Большое спасибо за организацию паломнической поездки «Деревянное кольцо», такие мероприятия духовно обогащают, сближают людей, учат их доброте, взаимопониманию.

*А.И. Лопатенкова,
ул. Володарского, д.74*

7 декабря для жителей муниципального образования была организована паломническая поездка «Деревянное кольцо».

28 декабря в преддверии новогодних праздников для 100 жителей муниципального образования была организована обзорная автобусная «Вечерний Петербург».

Организация выездов жителей МО для участия в праздничных и зрелищных мероприятиях

3 января для жителей МО был организован выезд на новогодний концерт, состоявшийся в поселке Токсово.

6 января для опекаемых и многодетных семей, проживающих на территории муниципального образования, был организован выезд в цирк на новогоднее представление.

Благодарственное письмо

Хочу выразить благодарность местным властям от всех многодетных мам и детей, посетивших цирковое представление накануне Рождества. Получили огромное удовольствие от представления. Желаю всем здоровья и творческих успехов и впредь радовать нас веселыми поездками.

*О.Н. Покровская,
Горское шоссе, д.75*

24 января для ветеранов и жителей блокадного Ленинграда, проживающих на территории муниципального образования, бы-

ла организована поездка на концерт в БКЗ «Октябрьский».

10 января для жителей МО участников фольклорного коллектива «Родные напевы» был организован выезд в поселок Токсово для участия в мероприятиях, посвященных открытию спортивных соревнований «Лыжня России – 2013».

18 февраля жители МО и ветераны ВОВ посетили праздничный концерт в ДК Выборгский посвященный Дню защитника Отечества. Выезд был осуществлен на двух автобусах.

В честь Дня защитника Отечества 23 февраля для жителей МО было приобретено 70 билетов для просмотра кинофильма «Возвращение героя», куда они были доставлены на арендованном автобусе.

2 марта юные жители МО, детский хореографический коллектив, выезжали для участия в конкурсе «Грация пари» в ДК «Выборгская сторона».

6 марта для учащихся школы № 472 – жителей муниципального образования была организована автобусная поездка в «Музей воды».

20 марта для учащихся школы № 472 – жителей муниципального образования была организована автобусная поездка в Кунсткамеру.

23 марта для учащихся школы № 472 – жителей муниципального образования была организована автобусная поездка в Государственную консерваторию им. Римского-Корсакова для просмотра балета на льду «Золушка».

Благодарственное письмо

За интересную поездку в Концертный зал Государственной академической капеллы. С удовольствием послушали камерную музыку в исполнении оркестра под управлением Игоря Лермана. Получили истинное наслаждение от всего услышанного. Проехались по ветреному городу, пообщались с друзьями. Как приятно в нашем возрасте и в наше беспокойное время почувствовать на себе заботу и внимание.

*Жители муниципального образования А.П. Плещунова,
М.Ю. Устинова и В.Е. Тришута*

26 марта был организован выезд на автобусе для посещения жителями муниципального образования Ботанического сада г. Санкт-Петербурга.

21 апреля был предоставлен автобус для поездки жителей муниципального образования для просмотра кинофильма в кинотеатре «Кронверк Синема».

1 мая был организован выезд жителей муниципального образования для участия в праздничных мероприятиях, посвященных Празднику Весны и Труда.

5 мая для ветеранов и жителей блокадного Ленинграда, проживающих на территории МО, был организован выезд на праздничный концерт, посвященный Дню Победы в Великой Отечественной войне, состоявшийся в БКЗ «Октябрьский»

9 мая был предоставлен автобус для выезда жителей муниципального образования на праздничные мероприятия, проходившие в парке Сосновка, посвященные Дню Победы в Великой отечественной войне.

19 мая в честь Дня города Санкт-Петербурга для жителей МО было приобретено 100 билетов на праздничный концерт в ДС «Юбилейный», куда они были доставлены на двух арендованных автобусах;

17 августа организована поездка для жителей муниципального образования на торжественный концерт, посвященный празднованию дня ВВС РФ.

30 сентября жители муниципального образования – участники фольклорного коллектива «Колокольчик» выезжали для участия в культурно-массовом мероприятии в рамках проекта «Признание».

10 сентября для жителей муниципального образования была организована поездка на праздничный концерт в ДК «Выборгский».

11 сентября для учащихся школы № 472 – жителей муниципального образования была

организована автобусная поездка с посещением музыкальной программы «Путешествие из Петербурга».

Благодарственное письмо

Благодарим Вас за организацию экскурсии по храмам г. Кронштадта и Карельского перешейка. Поездка была с большой экскурсионной программой, познавательной, комфортной, духовно насыщенной, с замечательными экскурсоводами.

*Жители пос. Левашово
и прихожане церкви Св. Николая
Чудотворца, всего 45 подписей*

25 сентября для учащихся школы № 472 – жителей муниципального образования была организована автобусная поездка в музей «Радиолюл».

Ко Дню пожилого человека 30 сентября была организована поездка на праздничный концерт жителей муниципального образования.

7 октября для учащихся школы № 472 – жителей муниципального образования была организована автобусная поездка на занятия в Петропавловскую крепость.

18 октября организована поездка жителей муниципального образования для участия в культурно-массовом мероприятии, посвященному занесению имени дважды Героя Советского Союза А.Т. Карпова в Золотую книгу Санкт-Петербурга. В мероприятии приняли участие 70 жителей поселка.

25 ноября для жителей муниципального образования был организован выезд на концерт в Санкт-Петербургскую капеллу.

На концерт посвященный Дню матери, который состоялся в Ледовом дворце, для жителей МО было приобретено 150 билетов, иони были доставлены на трех арендованных автобусах.

Благодарственное письмо

За организацию поездки в Ледовый дворец на концерт с участием Робертино Лоретти, всем подвигавшим на концерте подарил нам этот праздник. Воспоминания об этом вечере надолго останутся в памяти.

М.Ю. Туманова, Горское шоссе

Организована автобусная поездка для участия жителей МО в культурно-массовом мероприятии, проводимом Администрацией Выборгского района 25 декабря.

23 декабря учащиеся школы № 472 – жители МО на двух автобусах в сопровождении экипажа ГИБДД выезжали на Губернаторскую елку в Ледовый дворец.

26 декабря для школьников, жителей муниципального образования был организован выезд для просмотра кинофильма «Елки-3».

Для опекаемых и многодетных семей в преддверии новогодних праздников был организован автобус для просмотра кинофильма «Елки-3».

Организация массовых мероприятий

Митинги и возложения цветов у памятных мемориалов в поселках Левашово и Новоселки состоялись в январе в честь 70-й годовщины прорыва блокады Ленинграда, 9 мая в честь 68-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, 22 июня в день начала Великой Отечественной войны, 8 сентября в день начала блокады города Ленинграда.

30 сентября организована встреча ветеранов 2-го Гвардейского истребительного авиационного корпуса, посвященная годовщине вручения корпусу Гвардейского Знамени, в ходе которой прошел митинг и состоялось возложение цветов к памятнику дважды Героя Советского Союза А.Т. Карпова. В мероприятиях приняли участие жители муниципального образования, учащиеся школы № 472, представители органов местного самоуправления, военнослужащие



Народное гуляние «Масленица»



Жители на экскурсии



Воспитанники детского сада № 140 на открытии футбольного турнира



Вывоз мусора от каждого домовладения



8 сентября. Митинг и возложение цветов у памятного мемориала в поселке Левашово



Концерт в День поселка Левашово

авиабазы и ветераны 2-го Гвардейского истребительного авиационного корпуса.

Благодарственное письмо

Совет ветеранов авиации ПВО г. Ленинграда и Совет ветеранов 2-го ив. авиакорпуса выражает органам местного самоуправления МО пос. Левашово искреннюю благодарность и признательность за Ваше многолетнее и бескорыстное отношение к ветеранам, за теплоту и радушие приема. Мы благодарны Вам, что свято чтите память дважды Героя Советского Союза А.Т. Карпова, а также жителей пос. Левашово, погибших в годы войны.

Пусть всегда в Вашей жизни будут Вам верными спутниками трудолюбие и человечность.

*Председатель Совета ветеранов авиации ПВО г. Ленинграда В.П. Судаков
Председатель Совета ветеранов 2-го гвардейского авиакорпуса Н.Д. Сергеев*

Праздничные мероприятия, проведенные совместно с творческим коллективом ДК «Левашовский»

Жители и гости муниципального образования приняли участие в праздничном концерте и народном гулянии «Таинственный ларец» в новогоднюю ночь.

2 января состоялась праздничное гуляние «Кабы не было зимы...»

16 февраля состоялся концерт и народное гуляние в ходе празднования Масленицы.

9 мая, в День Победы состоялся традиционный праздничный концерт.

1 июня, в День защиты детей, на площадке перед ДК прошли семейный праздник и конкурс рисунка на асфальте, на которых все дети получили подарки.

Народное гуляние и праздничный концерт в честь Дня поселка Левашово состоялись 6 июля. Представители районной и местной администрации вручили грамоты и подарки левашовцам, активно участвующим в благоустройстве территории МО, жителям, отпраздновавшим «Бриллиантовую свадьбу», а также маме родившегося накануне праздника самого молодого жителя поселка.

31 августа в честь Дня поселка Новоселки состоялся праздничный концерт и народное гуляние.

«Праздник Урожая» 7 сентября собрал жителей и гостей муниципального образования. В программе праздника были: концерт и народное гуляние, вручение большого количества подарков жителям МО за участие в конкурсе выращенного своими руками урожая и поделок из овощей и фруктов и чествование жителей, уволившихся из рядов Вооруженных сил.

с 23 по 25 декабря прошли Новогодние утренники для детей, проживающих в муниципальном образовании.

Спорт, молодежная политика и патриотическое воспитание

По традиции, большое внимание в муниципальном образовании уделялось вопросам развития физической культуры и спорта.

7 июля жители муниципального образования приняли активное участие в международном веломарафоне, посвященном памяти олимпийского чемпиона Дмитрия Нелюбина. На старт вышло более пятидесяти левашовцев различных возрастов. Даже ливень не

смог помешать проведению соревнований. Местная администрация наградила победителей грамотами, а всем маленьким участникам велогонки были вручены сладкие подарки.

14 июля состоялся традиционный футбольный турнир на кубок Главы муниципального образования. Соревнования прошли в напряженной борьбе и, к общей радости жителей, победу одержали футболисты команды «Нева» Левашово, 300 человек стали участниками или зрителями турнира.

Местная администрация активно поддерживала проведение спортивных праздников для жителей муниципального образования, организованных администрацией Выборгского района, а 7 сентября был представлен автобус для участия жителей муниципального образования – школьников в спортивном празднике в парке Сосновка, где они успешно выступили.

30 сентября после встречи с ветеранами 2-го Гвардейского истребительного авиационного корпуса, посвященной годовщине вручения корпусу Гвардейского Знамени, учащиеся 472 школы побывали на Левашовском аэродроме, где для них была проведена экскурсия и показаны образцы авиационной техники.

18 октября в Доме офицеров Западного военного округа состоялось, по сути, историческое событие, патриотическую значимость которого сложно переоценить, – внесение имени дважды Героя Советского Союза А.Т. Карпова в Золотую книгу Санкт-Петербурга. В подготовке и проведении праздника активное участие приняли учащиеся школы № 472 и творческие коллективы ДК «Левашовский».

25 октября в рамках празднования 70-летия победы в Сталинградской битве для 120 жителей муниципального образования и учащихся старших классов школы была организована поездка в кинотеатр ТК «Родео Драйв», где был организован просмотр кинофильма «Сталинград». Перед ветеранами и юными жителями выступили Глава МО О.Д. Иванов, ветеран Сталинградской битвы Г.Н. Мышинская и житель блокадного Ленинграда, заслуженный артист РФ А.И. Николашин.

Благодарственное письмо

Большое спасибо, что в поселке проводятся душевные, праздничные мероприятия и спортивные соревнования.

Чувствуется забота о внешнем виде поселка: высаживаются цветы, убирается мусор, наводится порядок на детских площадках.

Приятно, что есть отклик, когда обращаешься в муниципалитет со своими проблемами и вопросами.

*Н.Н. Смирнова,
ул. Садовая*

VI. ЗАДАЧИ, НЕ ВХОДЯЩИЕ В ВОПРОСЫ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

Очень активно обсуждается транспортная доступность муниципального образования. Дорожная инфраструктура хорошо развита, качество дорог довольно высокое. Для автомобилистов не является большой проблемой проехать в город или вернуться домой. Альтернативных маршрутов немало.

Обслуживание жителей общественным транспортом тоже имеет положительную динамику. Результаты большой работы, которую провели органы

местного самоуправления, взаимодействуя с Комитетом по транспорту ошутимы. До января 2011 года на социальном маршруте № 75 работало 4 малоразмерных автобуса. Выполнялось 33 рейса с интервалом движения от 40 мин до 1 часа 39 мин. В «час пик» в автобус сесть было очень трудно. Сейчас на маршрут выходят 7 больших автобусов, которые выполняют 67 рейсов (увеличение больше, чем в два раза). Интервалы составляют от 19 до 40 минут. Пока не решается вопрос с коммерческим автобусом, по вопросу которого поступает много обращений от жителей. Транспортным компаниям удобные маршруты малоинтересны из-за низкой рентабельности. Но мы продолжаем работу с Комитетом по транспорту и надеемся решить и эту проблему.

В 2009–2010 годах перебои с электроэнергией были главной проблемой. Жители каждую минуту со страхом ждали очередного отключения. Никто не обращал внимания на неудовлетворительное освещение улиц, когда света не было в доме. Местная администрация не давала покоя органам власти Санкт-Петербурга, заваливая письмами вице-губернатора, Комитет по энергетике и инженерному обеспечению, Администрацию Выборгского района и, конечно же, ЗАО «Курортэнерго». И результат пришел. В 2012–2013 годах было построено пять новых трансформаторных подстанций и реконструированы две старые. Проложена резервная кабельная линия 6000 вольт для бесперебойного обеспечения потребителей электроэнергией. Потребности жителей растут. Следующая задача, которую предстоит решить, – это освещение улиц муниципального образования. Работа уже идет. Мы верим, что успешно справимся и с этой проблемой.

Для жителей поселка Левашово и особенно Новоселок тема утилизации мусора очень болезненная. Еще бы, именно здесь находится крупнейший в нашем городе полигон для складирования бытовых отходов. Большую озабоченность вызвала у жителей весть о планах строительства здесь нового мусороперерабатывающего завода.

Несмотря на то, что вопросы строительства и содержания таких масштабных объектов целиком находятся в компетенции городских властей, муниципальный совет и Местная администрация пос. Левашово занимают активную позицию и готовы сделать все возможное для того, чтобы при решении общегородских вопросов интересы жителей муниципалитета не были забыты. Местная администрация обратилась к двум вице-губернаторам и в городские комитеты, ответственные за экономику, инвестиции и благоустройство, чтобы получить точные сведения о том, что за объект хотя бы построить в Новоселках и как это отразится на экологическом благополучии жителей.

Достаточно подробные ответы чиновников дают основания для осторожного оптимизма. Вице-губернатор И.Ф. Голиков и Комитет по благоустройству обещают, что строительство нового завода не только не ухудшит экологическую обстановку, а напротив, за счет закрытия действующего полигона сделает окружающую среду в пос. Левашово и Новоселках гораздо благоприятнее.

С удовлетворением была встречена информация о том, что правительство города настояло на отказе от сжигания мусора в пользу его глубокой переработки.